

**Поздравление
Председателя Законодательного Собрания Оренбургской области
С.И. Грачева**



Уважаемый Александр Сергеевич!

Искренне поздравляю Вас и весь депутатский корпус, работников аппарата областной Думы с 25-летием законодательной власти Саратовской области!

За прошедшие четверть века в нашей стране произошли большие перемены, связанные с преобразованием властных структур, системы местного самоуправления, укреплением экономики и социальной сферы. Для этого потребовалось кардинальное совершенствование законодательной базы. Сегодня она в полной мере отвечает реалиям жизни, запросам граждан.

Оренбуржье и Саратовскую область связывают торгово-экономическое, научно-техническое и культурное сотрудничество, взаимодействие в законотворческой сфере. Опыт работы Саратовской областной Думы широко востребован в Ассоциации законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации Приволжского федерального округа.

Вы сохраняете курс на улучшение жизни людей, открытость и гласность законотворческого процесса. Убежден в том, что вы будете и впредь способствовать укреплению межрегиональных и межпарламентских связей, повышению эффективности областного и федерального законодательства.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в достижении поставленных целей на благо жителей области, всей страны!

*Председатель Законодательного Собрания Оренбургской области
С.И. Грачев*